

UPUTE ZA UPOTREBU I KOMPOSTIRANJE BIOOTPADA

Tip proizvoda: K-350

Komposter, zapremnine 350 litara



Opis proizvoda:

Proizveden od HDPE-a. Komposter je napravljen bez donje stranice - dna (radi dodira sa tlom i pristupa mikroorganizama i crva). Opremljen je poklopcem i ventilom za regulaciju za pristup zraka, bočnim vratima za vađenje komposta i vratima za ispuštanje zraka.

Tehnički podaci:

Zapremnine: 350 litara
Visina: 74 cm
Baza: 81 x 81 cm
Težina: 12 kg
Pakiranje: kartonska ambalaža

Jamstvo:

24 mjeseci od dana isporuke, u uvjetima pravilne upotrebe i držanja. Mehanička oštećenja te oštećenje usljed više sile nisu predmet jamstva.

Upotreba:

Komposter omogućava brži proces kompostiranja i moguće ga je upotrebljavati za više od 30% otpada iz kućanstva. Time se smanjuju troškovi transporta kućnog otpada te mogu biti rješenje za probleme sa odlaganjem otpada.

Priručnik:

UPOZORENJE: U komposter se ne smiju stavljati vrući pepeo i lako zapaljivi materijali. Trebalo bi ga smjestiti na ravnu površinu gdje postoji djelomična mogućnost hladovine. Materijal namjenjen za kompostiranje mora se prije stavljanja u komposter zdrobiti. Na dno bi se trebali staviti grublji materijali da bi se osigurao pristup zraka. Preporučeno je držati strukturu materijala u omjeru C : N = ugljik : dušik = 30:1. U smjesu se preporuča dodati cca 1 kg gline ili spremnog komposta, crva, bio kulture, gljiva i sl. U ljetnim mjesecima naročito se preporuča otvaranje ventila na poklopcu kompostera. U zimi je neophodno zatvoriti cijeli komposter. Bočne stranice omogućuju dovoljno zraka, a ventil se nalazi na poklopcu radi sprečavanja neugodnih mirisa i skupljanja prekomjerne vlage. Kompost iz kompostera se obavezno mora miješati minimalno 1- 4 puta mjesečno.

Nakon 8-10 tjedna moguće je izvaditi kompost za malčiranje.

Nakon 16-20 mjeseci kompost je u potpunosti spreman za upotrebu. Ima tamno smeđu boju, praškastog je materijala i miriše po šumskomflu..

Oznaka reciklaže – trokut sastavljen od 3 strelice i oznaka HD-PE:



Što je kompostiranje? Kompostiranje je najstariji i najprirodniji način recikliranja otpada. Ono je proces prirodne razgradnje organskih tvari pri čemu nastaju ugljikov dioksid, voda, toplina i kompost bogat humusom.

Jeste li znali da kompostiranjem možemo smanjiti količinu otpada koja završava na odlagalištu za čak 30%, a zauzvrat besplatno dobivamo kvalitetno organsko gnojivo koje poboljšava strukturu tla u našim vrtovima i sprječava isušivanje.

Što sve mogu kompostirati? Kompostirati se može gotovo sav biljni otpad, a za kvalitetan kompost potrebno je izmiješati jednaku količinu tzv. **smeđeg i zelenog** biootpada, odnosno onog bogatog dušikom i onog bogatog ugljikom.

Kako kompostirati? Odabrati sjenovito mjesto dovoljno udaljeno od susjeda.

Kompostnu hrpu postaviti u direktnom dodiru sa zemljanim ili travnatim tлом. Na dno komposta staviti sloj od isjeckanih grančica i suhog otpada. Zatim dodati raznovrsni usitnjeni organski otpad (veličina čestica između 1 mm i 5 cm) Redovito rahliti i preokretati radi prozračivanja i optimalne vlažnosti - kad rukom stisnemo uzorak, iz njega se ne smije cijediti, a ujedno mora zadržati oblik! Prije korištenja pričekati da kompost postane rastresit, tamne boje i mirisa šumskog tla.

Tvari pogodne za kompostiranje - voće i biljni otpad, kava i otpaci od čaja, ljuske jaja, izmet malih životinja, lišće, cvijeće, otpad iz vrta nasjeckan na sitne djelove.

Tvari koje nisu pogodne za kompostiranje - kosti i meso, mliječni proizvodi, sapuni, majoneze, masti, pepeo cigareta, opušci cigareta, otpad iz usisavača, papir, plastika, metal, staklo, kamen itd.

Najčešći problemi i kako ih otkloniti:

Kompostna hrpa je premokra – umiješati suhi materijal poput suhog lišća, piljevine i slame.

Kompostna hrpa je presuha – hrpu poprskajte malom količinom vode, ali oprezno kako ne biste onemogućili prozračivanje.

Kompostna hrpa smrdi – preokrenite i izmiješajte hrpu kako biste ju prozračili te dodajte malo suhog materijala.

Hrpa privlači kukce, insekte i glodavce – provjerite jeste li možda u kompost ubacili neprimjerene ostatke hrane, kompost zatim dobro izmiješajte, a dozvoljene ostatke prekriti piljevinom ili umotajte u karton.

Upute za slaganje:

